M3rotoBsieHMe NOPOLLKOB C BeLlecTBaMu
cnncka «A» n «b», Tputypauuu



1. NMopoLwKKU c KpacAawmmmn BelecTtBamMmum:
Kpacsilime BewectBa: noa, qoypaumniint,
6pUNANaHTOBLIV 3eMeHbl, aTakpuanHa
nakrart, MeTU/IEHOBbLIN CUHUN,
MHONTOKaPMWH, Kanua nepmMmaHraHar
aKPUXUH.

Kpacslime BellecTBa XpPaHATCA B OTAE/IbHOM

LuKadoy. OTBelnBaroTCA UK Ha crneunanbHbIX

Beco4kax (HaxoaAaTca B 3TOM Xe Lwwkadyy) nnm

Ha CTapupOoBaHHOM KpYy)XXKe neprameHTa

KpacsLlime BellecTsa HUKOraa He nomellaroTcs

B CTYNKY NepBbIMW.



Rp: Riboflavini 0,01
Ac. Ascorbinici 0,05
Glucosi 0,25
M. f. P. D. t. d. Ne20
S. Mo 1 nopollky 3 pasa B EHb.



[laHHas nekapcTBeHHas opMa CTIOXKHbIN
AN031MPOBaHHbIN MOPOLLIOK BbIMUCAHHbIN
pacrnpegenutenbHblM cnocobom B
COCTaB BXOAUT Kpacsllee BeLWecTBo
(pnbodnaBuH) N BelwecTsa obuiero
cnucka (ackopbuHoBasi KNCI0Ta U
rnoko3a). PnbodnasnH 0,01 X20 = 0,2
AckopbuHka 0,05 X20 = 1,0

Caxap 0,25 X20 = 5,0

m: = 0,01 + 0,05 + 0,25 - 0,31
Mo = 0,2 +1,0 + 5,0 = 6,2



AnropuTtm:

OTBewunBaeM rnwokosy 5,0 B CTynky
M3Mesib4aeM BbIHOCMM Ha Kancyny,
oTBellnBaeM acCKoOpbnHOBYO KUCNOTY
n3MesibdaeM oTeelimnBaeMm pmnbodnasuH
Ha KpYXXKe nepramMeHTa B CTYMNKY CBepXy
no6aBnsseM HEMHOIO rOKO3bl
(Kpacsliee BelleCcTBO MexXxay CNossMn He
Kpacdalunx BeLWecTB) naMenb4yaeMm
nob6aBnsieM OCTaBLUYOCS MIIOKO3Y C
Kancynbl cMelmBaeMm 40 0AHOPOAHOCTMH,

pa3BewmnBaem no 0,31 B 20 kancyn
BOLLEHbIX




Ompopmngem MK N°
Glucosi 5,0

Ac. Ascorbinici 1,0
Riboflavini 0,2
m:1=0,31 N°20

Mo6 = 6,2




[TOpoLlKK C BelweCcTBaMn NIeTyuymmu,

MM
MeHTON
Tumon
deHon
XNopaMuH
Nopodopm
Kcepodopm
BbpoMkaMdopa
Non

XpaHAT B cende Angd Kpacswmx, naxydmx
BeLleCTB.

OTBelWwnBaT UM Ha CcrieunanbHbIX Becax uimn
Ha CTapMpoBaHHOM KpYyXKe nepraMmeHTa



Rp: Camphorae 0,05

Saschari 0,2
M.f.p. D.t.d N2 10
S. o 1 nopouwky 2 pa3a B AeHb.

[laHHas nekapcTBeHHass opMa C/OXHbIW

103U
pacr
KOTO

DOBAHHbIN MOPOLLIOK BbIMNCAHHbIN
DefennTesnibHbiIM CocoboM B COCTaB

DOIro BXoanTtT KaM@Popa " BewectBo

obuwero cnmncka (caxap)



Kamgpopa 0,05 X10 = 0,5

0,2X10 = 2,0
mi1 =0,25
Mobw = 2,5

Ona 1 rp. kam@opsbl HY>XHO 10 Kanenb
cnnpta Kamgpapa (0,5) X= 5 kanenb

cnupTa
1,0 - 10| X= 5 K.
0,5- X

N3MenbyeHnsa BeLllecTB NpoBOAAT B
3aBMCUMOCTU OT KPpUCTAJIJTMYECKOW

CTPYKTYPbI



NaMenbyeHMe BellecTB:
1. TpyaHO naMenb4yaeMmsblie
2. KpynHokpucrtanamyeckme
3. Kpucrtannunyeckume

4. Menkokpucrtanamnyeckume
5. AMOpP®HbIE

OTBewmnBaeM KaM@Popy Ha KpyxKe
nepramMeHTa B CTYMNKY; OoTKanbiBaem 5
Kanenb

CNunpTa n3Menib4aeM OTBELLMBAEM caxap B
CTYMKY n3Mesib4aeM npum cMellmBaHUM
npoBepseM oAHOPOAHOCTb.



Pa3sBewmnBaem no 0,25 B 10
nepraMeHTHbIX Kancy/

MMNK

Camphorae 0,5
Sp. Aethylici gtts V
Sacchari 2,0

m: = 0,25 N°10
Mosw, = 2,5



MpurotoBsieHNE NOPOLLUKOB C Pa3HOMW
00BbEMHOUN Maccou

Taxenble
1. BucmyTta cyoHuTpar (amMmopdoHbIit)
2. LinHka okcng (aMopdoHbIMKOMKYOLLINCA)

Jlerkue
1. MarHuga okcua (aMmopdoHbIN NbINALLNIA)
2. KohenH 6eH30aTt HaTpus
3. MarHmnsa kapboHaT OCHOBHOM



Jlerkne nblasine NopoLUKn Ao6aBNsoT B

nocsieHIo0 ovepeab No YacTSAM OCTOPOXKHO
cMeLlnBas.

No3
Rp: Natrii hydrocarbonatis 0,2
Bismsuthi subnitratis 0,25
Magnii oxydi 0,3
M. f. p. D.t.d. Ne20
S. o 1 nopollky 2 pa3a B AEHb.



CNOXHbIN A03UPOBaHHbIN MOPOLLIOK BbINUCaH
pacnpenenntesibHbIM CNOCOO0M B COCTaB
BXOAUT: /ierkoe BeLlecTBo (MarHmsa okcua),
TAXenoe (BUMcmyta cyoHuTpar),
KpUcTasiIMyeckoe BellecTBO 00LLEero crnmcka
HaTpuA rmapokapooHar

Natrii hydrocarbonatis 0,2 x20 = 4,0
Bismuthi subnitratis 0,25 x 20 = 5,0
Magrrii oxydi 0,3 x 20 = 6,0

mi1 = 0,2*0,25 + 0,3 =0,75

Mos = 15,0



OTBewmnBaeM HaTpud rmapokapboHaT B
CTYNKY U3Mesib4aeM, OTBeLlMBaeM
BMCMYTA B CTYNKY CMELUNBaEM,
OTBELWIMBAEM MarHmsa okcua, nobasngaem
4YacCTsMU T.K. OH NbInNT. CMewnBaem Ao
OAHOPOAHOCTU pa3BelwlnBaem no 0,25 B
20 BOLUEHbIX Kancyn

MMK N°3

Natrii hydrocarbanatis 4,0
Bismuthi subnitratis 5,0
Magnii oxydi 6,0

mi1 = 0,75 N°20

MM~ 10 ﬂ



NMopowku c nonydabpunkaramm

C ueniblo YCKOPEHUS OTMyCcKa CIOXHbIX
NOPOLLUKOB B arnTeKe 3apaHee roToBAT
Hanbonee yacTo BCTpeyarlmecs B peuenTte
CMEeCU HEKOTOPbIX IEKAPCTBEHHbIX
npernapaTos.

NMonydabpukartbl - cCMeCcb 2 UK
HEeCKO/IbKNX MHIrpeaneHTOB B COOTHOLUEHUNN
Hanbosiee 4YacTo BCTpeYvalLWmMXCcs B peuenTe
nNaHHon anTteke. lNMNonydabpukaTbl rOTOBAT B
acernTuYecKnx ycnoBuaxX NpenaTCcTBYOLWNX
nonaaaHMio MMKPoOOB T.K. nonydabpukaTsl
XpaHATCA gosiroe spems. [0TOBAT MNo
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[oTOBbIE NOMTychabpuKaTbl NOABEPratTCs
Ka4eCTBEHHOMY U KO/TMYECTBEHHOMY aHaJTN3Y.

HomeHknatypa nonydgabpumnkatoB:
1. noko3a 0,2 n ackopbuHoBasa kucnota 0,05
2. Anmenpon 0,005
Caxap 0.15
3. LInHKa okcuna
Kpaxman
Tasibk - NOPOBHY



XpaHeHMe NOPOoLWKOB B YNaKoBKe
npeaoxpaHsoulien oT BHELWHUX
BO34eNCTBUN N obpellevynBatoLLen
CTabuNbHOCTb MpenapaTa B Te4eHUn
YyKa3aHHOro cpoka rogHoCTu B CyXOM,
NpoxJjiaAHOM, 3alliMLLEHHOM OT CBETA
mecTe. Cpok roaHoctn 10 cyTokK



OTKNIOHEHUSA AOMNYCTUMbIE B MAccCe
[103MPOBAHNSA MOPOLLKOB

Macca nopotuka (rp.) OTknoHeHnsa (%)
no 0,1 + 15
0,11-0,3 +10
0,31-1,0 +5

cBbille 1 rp. + 3



Ona peuenta N°
3

0,75-100
%27°0,75-5
100

= 0,06%

0,75 + 0,06 = 0,81
0,75 - 0,006 = 0,69
(0,69-0,81)



